
Protokół nr 137/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Tucholskiego 

 w dniu 27 maja 2026 roku 

 

W posiedzeniu Zarządu udział wzięli: 

Andrzej Urbański – Starosta Tucholski 

Jerzy Kowalik – Wicestarosta Tucholski 

Waldemar Kierzkowski – Członek Zarządu 

Zofia Łącka – Skarbnik Powiatu 

Jacek Lorczak – Sekretarz Powiatu 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Urbański – Starosta Tucholski. 

1. Pan Starosta powitał zebranych i otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu Tucholskiego. 

Stwierdził prawomocność obrad. 

2. Pan Starosta przedstawił porządek obrad. Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili 

proponowany porządek obrad. (Porządek obrad w załączeniu do oryginału protokołu).  

3. Zarząd przyjął protokół nr 136/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tucholskiego w dniu 

21 maja 2026 r.  

4. Zarząd jako zarządca dróg powiatowych postanowił upoważnić Pana Arkadiusza 

Malinowskiego Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi do załatwiania spraw 

określonych w przepisach ustawy Prawo budowlane w zakresie pełnienia roli inwestora 

w odniesieniu do dróg powiatowych, w szczególności do podpisywania wszelkich 

dokumentów związanych z uzyskaniem decyzji pozwolenia na budowę, decyzji zezwalającej 

na realizację inwestycji drogowej oraz zgłoszeń budów i robót budowlanych 

niewymagających pozwolenia na budowę (w szczególności podpisywania stosownych 

wniosków, a także oświadczeń o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomościami 

na cele budowlane), a także spraw związanych z zakończeniem budów i uzyskaniem 

pozwoleń na użytkowanie i zawiadomień o zakończeniach budów oraz do załatwiania 

spraw w zakresie określonym w przepisach ustawy o drogach publicznych i przepisach 

wykonawczych do tej ustawy, a w szczególności do wydawania decyzji administracyjnych, 

postanowień, zaświadczeń, a także do poświadczania za zgodność odpisów dokumentów 

przedstawionych przez stronę na potrzeby prowadzonych postępowań z oryginałem 

w imieniu Zarządu Powiatu Tucholskiego z zakresu spraw należących do zarządcy dróg 

powiatowych. Upoważnienie ważne jest przez czas pełnienia funkcji Dyrektora Zarządu 

Dróg Powiatowych w Tucholi. 



Zarząd podjął uchwałę Nr 137/289/2026 w sprawie upoważnienia Dyrektora Zarządu 

Dróg Powiatowych w Tucholi (3-0-0). 

5. Pani Magdalena Mąder – Zastępca Naczelnika Wydziału Geodezji, Gospodarki 

Nieruchomościami i Zasobami Przyrody poinformowała Członków Zarządu, 

że w postępowaniach administracyjnych prowadzonych dla dwóch nieruchomości 

oznaczonych jako działka nr 89/9 o pow. 0,0677 i działka nr 89/11 o pow. 0,1555 ha, 

obręb Jeleńcz, gm. Kęsowo, które nabyte zostały z mocy prawa przez Powiat Tucholski na 

podstawie decyzji Starosty Tucholskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. nr 7.9.2025 o zezwoleniu 

na realizację inwestycji drogowej pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1021C na odcinku 

Kęsowo-Jeleńcz w zakresie budowy drogi dla rowerów” wydane zostały decyzje orzekające 

o wysokości odszkodowań. Do wypłaty odszkodowań zobowiązany został Zarząd Powiatu 

Tucholskiego. Wypłaty nastąpią w terminie 14 dni licząc od dnia, w którym decyzje staną 

się ostateczne. 

6. Sprawy wniesione.  

1) Nie zgłoszono spraw.   

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Starosta zakończył posiedzenie Zarządu 

Powiatu Tucholskiego. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: 

Wiesława Borowa 

      Zarząd Powiatu 

      Andrzej Urbański  ……………………. 

      Jerzy Kowalik   ……………………. 

      Waldemar Kierzkowski ……………………. 


